



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**RETIFICAÇÃO DE 11 DE JUNHO DE 2018 DO EDITAL Nº 39/2018**

**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA INGRESSO DISCENTE NO SEMESTRE 2018/2  
NOS CURSOS CONCOMITANTES DOS *CAMPUS* DO IFRS**

No item 2. Cronograma,

**Onde se lê:**

**2. DO CRONOGRAMA**

<b>Data/Período</b>	<b>Evento</b>
21/05/2018	Publicação do Edital
Das 14h do dia 22/05/2018 às 23h59min do dia 11/06/2018	Período de inscrições
12/06/2018	Divulgação dos candidatos homologados
18/06/2018	Sorteio
21/06/2018	Divulgação do resultado do Processo Seletivo e das orientações para a matrícula com calendário específico por <i>campus</i> .

**Leia-se:**

**2. DO CRONOGRAMA**

<b>Data/Período</b>	<b>Evento</b>
21/05/2018	Publicação do Edital
Das 14h do dia 22/05/2018 às 23h59min do dia 18/06/2018	Período de inscrições
19/06/2018	Divulgação dos candidatos homologados
20/06/2018	Sorteio
21/06/2018	Divulgação do resultado do Processo Seletivo e das orientações para a matrícula com calendário específico por <i>campus</i> .

No item 3.1,

**Onde se lê:**

**3.1** A inscrição deverá ser realizada, exclusivamente, pela INTERNET no endereço **ingresso.ifrs.edu.br** no período de **22 de maio a 11 de junho**, conforme estabelecido no cronograma deste edital.

**Leia-se:**

**3.1** A inscrição deverá ser realizada, exclusivamente, pela INTERNET no endereço **ingresso.ifrs.edu.br** no período de **22 de maio a 18 de junho**, conforme estabelecido no cronograma deste edital.

No item 3.4,

**Onde se lê:**

**3.4** O sorteio será realizado no dia **18 de junho no Campus** que oferece o curso pretendido pelo candidato conforme o Quadro de Cursos e Vagas e nos locais e horários a serem informados junto com a divulgação dos candidatos homologados em **12 de junho**.

**Leia-se:**

**3.4** O sorteio será realizado no dia **20 de junho no Campus** que oferece o curso pretendido pelo candidato conforme o Quadro de Cursos e Vagas e nos locais e horários a serem informados junto com a divulgação dos candidatos homologados em **19 de junho**.

Eduardo Girotto  
Reitor em Exercício  
Portaria nº 767/2018